

## **NEWS RELEASE**

# 株式会社日旅産業とアルファチャージ株式会社、 カーボンニュートラル実現のため EV 充電器設置推進に向け業務提携

旅館・ホテル向け販売事業を行う株式会社日旅産業(本社:東京都港区 代表取締役社長:茂木禎 以下「日旅産業」)と EV 充電サービス事業を行うアルファチャージ株式会社(本社:東京都渋谷区 代表取締役社長:吉岡伸一郎 以下「アルファチャージ」)とは、日旅産業の主要顧客である宿泊施設に対してアルファチャージの EV 充電器設置推進を目的とする業務提携契約(以下「本業務提携」)を締結いたしました。両社は、本業務提携により、日本全国の EV 充電インフラ整備を進めることでカーボンニュートラル実現に貢献してまいります。





#### 【提携の内容】

### 宿泊施設の充電設備拡大を推進し、旅行者には快適・安心な旅を

CO<sub>2</sub>削減は全世界的な重要課題であり、日本政府も「2050 年カーボンニュートラル」を宣言し、その具体的な施策として「2035 年までに乗用車の新車販売で電動車 100%を実現する」という方針を掲げております。これらの動向を受けて EV の販売台数は増加基調を辿ってはおりますが、充電スポットは依然として不足しており、充電インフラの整備・充実化は喫緊の課題となっております。

EV 充電には、自宅や事業所等での「基礎充電」、移動途中に高速道路等で行う「経路充電」、外出先で移動に要した電気を充電する「目的地充電」の3つのタイプがありますが、本業務提携では旅行や観光の滞在先での充電ができる「目的地充電」のインフラ拡大を共同して推進してまいります。これにより、EV 利用者に対してより快適な EV 利用環境を提供するとともに、設置施設の利便性向上により当該施設の管理・運営事業者に対して新たな事業機会を創出いたします。

#### 【両社の想い】

#### ■ 株式会社日旅産業

「顧客と地域のソリューション企業グループ」を標榜する日本旅行グループの一員である当社は、「お客様目線でお客様のためのソリューションパートナー」を企業ビジョンとする商社であります。

現在日本における企業活動の共通言語は「SDG s」であります。その目標を達成するには様々な問題が 山積みしておりますが、当面の課題は地球温暖化に代表される「気候変動/CO2排出量削減」ではないで しょうか。当社は旅館・ホテル様への消耗品/備品販売を主力事業としており、この SDG s 環境下でお客様とともに社会貢献ができないか、更にはお客様のお手伝いをできることは何かと模索しておりました。このタイミングで、世界における電気自動車需要拡大の中「インフラ整備」の必要性が生まれ、その一助を担うことは可能と判断いたしました。そして共に協力し合えるパートナーを探していた中で巡り会ったのが「環境サステナ事業」に注力するアルファチャージ株式会社様です。

今後アルファチャージ様との業務提携を通じて、お取引先様であります多くの旅館・ホテル様に「EV 充電環境整備」を行っていただくことで、ご利用者様の利便性向上とともに持続可能な社会の実現に向け 3 社の企業存在価値を高めてまいりたいと考えておりますことをご理解ください。

#### ■ アルファチャージ株式会社

当社は、創業以来「人に、よりよく」を企業理念として事業活動を展開し近年では環境へ配慮した商材を取り扱うことで持続可能な社会作りに貢献する「環境サステナ事業」に注力するアルファグループ株式会社の100%子会社として、EV 充電サービスを確立するため2022年12月に設立されました。

政府の提供する補助制度を活用した EV 充電設置サービスを提案することで充電スポットを拡大し、近隣の充電スポットの検索や充電、決済までを可能にするスマートフォンアプリを開発し提供することで、設立より一貫して EV 充電利用環境の向上に注力してまいりました。

この度は、充電環境整備が EV 利用者の利便性のみならず設置施設の管理・運営事業者における顧客満足度の向上にも資するものであり、関係者すべてにとっての「よりよく」を実現することでカーボンニュートラルに貢献するという当社サービスの理念にご共感いただき、日旅産業様との本業務提携に至りました。この貴重な機会を活かし、従来のサービスをよりスピーディーに展開していくとともに、新たなサービスの構築にも取り組んでまいります。

#### ■ 本リリースに関するお問い合わせ先

アルファチャージ株式会社 EV 充電インフラ事業部

TEL: 03-6892-0149 MAIL: ev-info@alpha-grp.co.jp